Acta de la Comisión de Calidad Docente (22-04-2020)
[bookmark: _GoBack]
Se reúnen a las 11:00 mediante aplicación online los componentes de la Comisión de Calidad Docente, Luis Navarrete Cardero (Presidente), Juan J. Vargas Iglesias (Secretario) y Joaquín Marín Montín (Vocal), así como los demás miembros, por orden alfabético, los profesores Milagros Expósito Barea, Alberto Hermida Congosto y Jesús Jiménez Varea, y como representantes del alumnado, las estudiantes Sara Pena de Paz y Alejandra (…).

Respondiendo a la solicitud del Rectorado de la detección de dificultades e incidencias y el establecimiento las acciones de mejora encaminadas a subsanarlas, esta Comisión acuerda transmitir las siguientes recomendaciones:

· Una renovación de los autoinformes de seguimiento del profesorado, dado que estos fueron solicitados en un momento en que los métodos de ejercicio docente se encontraban en periodo de adaptación, con fecha límite el 12 de abril. En esta renovación figurarían los cambios que hayan podido darse con posterioridad a esta fecha.
· Con relación a las adendas, existe la posibilidad de que el personal docente especifique en ellas su metodología técnica de comunicación con los estudiantes, habida cuenta de que las estadísticas de acceso a la Plataforma Virtual no son nada fiables (hay docentes que emplean otros recursos, como webs propias, grabaciones subidas a canales de video, salas de conferencias virtuales alternativas, etc.).
· Asimismo, se recomienda indicar en las adendas la forma específica en que se van a sustituir la impartición de docencia práctica y la solicitud de trabajos prácticos, en los caso en que esto suceda.
· Con carácter general, se recomienda la minimización de la posibilidad de examen o de su valor en la nota final de las asignaturas, y con ello el fomento de sistemas de evaluación continua.
· Por último, se recomienda que las alteraciones sustanciales del proyecto docente cuenten con el consenso docente-estudiantes.

Firman la presente acta en Sevilla, a 22 de abril de 2020:

Luis Navarrete Cardero (Director)
Juan J. Vargas Iglesias (Secretario)
Joaquín Marín Montín (Vocal)
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